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Akademik çalışmalarımızda ise kaliteyi, iş birliğini ve üretkenliği esas alarak pek çok değerli
projeye imza attık. Bu çerçevede ilkini gerçekleştirdiğimiz çalıştayda, Türkiye’nin dört bir
yanından gelen değerli akademisyenlerle bir araya gelerek Meslek Yüksekokullarının
yapısal ve işlevsel sorunlarını ele aldık, çözüm arayışları sunduk ve ortak aklın gücüne
tanıklık ettik. Bu tür akademik buluşmaların önümüzdeki dönemde de artarak devam
edeceğine olan inancımız tamdır.

Şenliklerimiz, spor etkinliklerimiz, kültür-sanat organizasyonlarımız ve sosyal sorumluluk
projelerimizle kampüs yaşamını daha canlı, daha kapsayıcı ve daha üretken kıldık. Kariyer
Günleri ve sektör iş birlikleri sayesinde öğrencilerimizi yalnızca bugüne değil, yarının
profesyonel dünyasına da hazırlamayı sürdürdük.

Bu yoğun ve verimli dönemin gerçekleşmesinde emeği geçen Müdür Yardımcılarımız
Öğr. Gör. Aysun Ergin ve Öğr. Gör. Burak Alkan’a, Yüksekokul Sekreterimiz Tayfur Temizel
ile Yüksekokul Sekreter Yardımcımız Zuhal Durmuş’a ve Kalite Koordinatörümüz Doç. Dr.
Evin Doğan’a içten teşekkür ederim. Gösterdikleri özveri, koordinasyon becerisi ve çözüm
odaklı yaklaşımlarıyla yüksekokulumuzun bu yeni dönemine değer kattılar.

Eğitim-öğretim faaliyetlerimiz, kültürel-sanatsal etkinliklerimiz, sosyal sorumluluk
projelerimiz ve akademik başarılarımız yeni dönemde çoğalarak devam edecek. İstanbul
Şişli Meslek Yüksekokulu olarak, bilgiyle köprü kurduğumuz bu yolda daha güçlü adımlarla
yürümeye kararlıyız.

Geleceği birlikte inşa etmek dileğiyle…

Sevgi ve saygılarımla,

Doç. Dr. Selin SARILI
İstanbul Şişli Meslek Yüksekokul V. Müdürü

YENİ BİR BAŞLANGICIN İLK ADIMLARI: 
BAHAR DÖNEMİ DEĞERLENDİRMESİ

Değerli İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Ailesi,

Yeni yönetim olarak çıktığımız bu yolculuğun ilk adımlarını, 2025 Bahar Dönemi ile birlikte
atmış bulunuyoruz. Heyecan ve sorumlulukla başladığımız bu dönemde,
yüksekokulumuzun temel değerlerini koruyarak, çağın gerekliliklerine uygun biçimde
gelişmeyi ve yenilenmeyi önceliğimiz haline getirdik.

Görev sürecimiz boyunca, akademik başarıyı sosyal, kültürel ve sanatsal gelişimle
harmanlayarak çok boyutlu bir eğitim anlayışı benimsedik. Öğrencilerimizin yalnızca
mesleki bilgiyle değil, aynı zamanda toplumsal duyarlılık, sanatsal ifade ve kültürel
farkındalıkla da donanmasını hedefledik. Bu doğrultuda gerçekleştirdiğimiz sergiler,
söyleşiler, atölyeler, gösteriler ve topluluk faaliyetleriyle kampüsümüz adeta yaşayan bir
kültür ve sanat alanına dönüştü.
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Ağız ve Diş Sağlığı 
Ameliyathane Hizmetleri 
Anestezi 
Elektronörofizyoloji 
Fizyoterapi 
İlk ve Acil Yardım 
Odyometri 
Radyoterapi 
Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik 
Tıbbi Görüntüleme Teknikleri 
Yaşlı Bakımı

SAĞLIK PROGRAMLARI

Aşçılık 
Bankacılık ve Sigortacılık 
Çocuk Gelişimi 
Dış Ticaret
E-Ticaret ve Pazarlama 
Mahkeme Büro Hizmetleri 
Sivil Havacılık ve Kabin Hizmetleri 
Turizm ve Otel İşletmeciliği 

SOSYAL PROGRAMLAR

Grafik Tasarımı
İç Mekan Tasarımı
Saç Bakımı ve Güzellik Hizmetleri

TASARIM PROGRAMLARI MESLEĞİN OLACAK

GELECEĞİN OLACAK

E-BÜLTEN KÜNYE

Yayıncı: İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu

Bültenin Adı: İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu E-Bülteni 

Yayın Tarihi: Temmuz 2025

Yayıncı Birim: Kurumsal İletişim Birimi

Yayın Yönetmeni: Sinem HOŞGÖR

Dijital İletişim Birimi: Ender ARSLAN

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, Maslak Yerleşkesi

Maslak Mh. Atatürk Otosanayi Sitesi 55. Sk. No:8 Sarıyer / İstanbul

www.sisli.edu.tr | 444 78 68 | info@sisli.edu.tr | ogrencidestek@sisli.edu.tr

Bu bültenin içeriklerin tamamı, İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu’nun yazılı izinleri ve yayın hakları

altında olup, alıntı yaparken kaynak gösterilmesi gerekmektedir. Bu e-bülten yalnızca İstanbul Şişli

Meslek Yüksekokulu ile ilgili haber, duyuru ve etkinlikleri paylaşmak amacıyla gönderilmektedir. 
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KADIN GİRİŞİMCİLİĞİ VE LİDERLİK GALİBİYET SERİSİ DEVAM EDİYOR

8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında yüksekokulumuzda düzenlenen

panelde kadın girişimciliği ve liderlik konuları ele alındı. Konuşmacılar,

deneyimlerini paylaşarak gençlere ilham verdi.

Yüksekokulumuzda “Kadın Girişimciliği ve Liderlik: Zorluklar, Fırsatlar ve

Toplumsal Dönüşüm” başlıklı panel düzenlendi. İstanbul Şişli Meslek

Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Selin Sarılı’nın moderatörlüğünü yaptığı etkinlikte,

alanında deneyimli dört konuşmacı yer aldı. Dr. Öğr. Üyesi Gülbaran Meral, Ayşe

Tuğba Dedeoğlu, Selma Cengiz ve Ebru Sular kadınların iş hayatındaki yerini

kendi deneyimleri üzerinden değerlendirdi. 

Futbol takımımız, ÜNİLİG kapsamında karşılaştığı İstinye Üniversitesi’ni 

3-1’lik skorla mağlup ederek çeyrek final öncesi hem moral depoladı hem

de takım ruhunu sahaya yansıtarak güçlü bir performans sergiledi.

Takımımız ÜNİLİG kapsamında karşılaştığı İstinye Üniversitesi’ni 3-1 mağlup

ederek etkileyici bir performans sergiledi. Takımımızın güçlü oyunu ve saha içi

uyumu tribünlerden alkış aldı. Çeyrek final öncesinde elde edilen bu galibiyet,

moral ve motivasyonu artırdı. Sporcularımızı ve antrenör ekibini yürekten

kutluyoruz.
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KADINLAR ARASINDA DAYANIŞMA İSTİKLAL MARŞI’NIN KABULÜ

Kalite Koordinatörümüz Doç. Dr. Evin Doğan, Liv Hospital’ın düzenlediği

etkinlikte önemli bir sunum gerçekleştirdi. Etkinlikte toplumsal cinsiyet

temelli şiddet ve medya temsilleri ele alındı.

Liv Hospital tarafından düzenlenen “Kadınlar Arasında Küresel Dayanışma”

etkinliğinde, Kalite Koordinatörümüz Doç. Dr. Evin Doğan “Kadın Sağlık

Çalışanlarına Yönelik Cinsiyet Temelli Şiddet ve Medya Temsilleri” başlıklı

sunumuyla yer aldı. Etkinliğe Yüksekokul Müdürümüz Doç. Dr. Selin Sarılı ve

Müdür Yardımcımız Öğr. Gör. Burak Alkan da katıldı. Davetleri için Mütevelli

Heyet Üyemiz Monik İpekel’e ve Liv Hospital’a teşekkür ederiz.

İstiklal Marşı’nın kabulünün 103. yıl dönümünde, milli şairimiz Mehmet

Akif Ersoy’u saygı ve minnetle andık. Törende, milli değerlerimizin önemi

bir kez daha vurgulandı.

Yüksekokulumuzda, İstiklal Marşı’nın kabulünün yıl dönümü dolayısıyla anlamlı

bir anma programı gerçekleştirildi. Türkiye Cumhuriyeti’nin bağımsızlık

sembolü olan İstiklal Marşı’nın 12 Mart 1921’de kabul edilişini anmak ve bu eşsiz

eserin şairi Mehmet Akif Ersoy’u yad etmek amacıyla düzenlenen törende, Öğr.

Gör. Dr. M. Yonca Erdem günün anlam ve önemine ilişkin konuşmasını yaptı.
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ÇEYREK FİNALE YÜKSELDİK TIP BAYRAMINI KUTLADIK

Kadir Has Üniversitesi karşısında aldığı 2-0’lık galibiyetle ÜNİLİG  D

Grubu’nu ikinci sırada tamamlayan Şişli MYO futbol takımı, gösterdiği

başarılı performansla çeyrek finale yükselerek büyük bir gurur yaşattı.

Şişli MYO futbol takımı, Kadir Has Üniversitesi karşısında 2-0’lık net bir galibiyet

elde ederek ÜNİLİG D Grubu’nu ikinci sırada tamamladı. Bu sonuçla birlikte

takımımız çeyrek finale yükselerek büyük bir başarıya imza attı. Tüm

sporcularımızı ve antrenör ekibini gönülden tebrik ediyor, başarılarının

devamını diliyoruz.

Sağlık alanında büyük bir özveriyle çalışan tüm hekimlerimizin ve sağlık

emekçilerimizin 14 Mart Tıp Bayramı’nı kutlamak amacıyla bir söyleşi

düzenlendi.

Etkinlik kapsamında düzenlenen söyleşiye, Tıbbi Görüntüleme Programı’ndan

Dr. Öğr. Üyesi Zeki Karpat ve Ağız ve Diş Sağlığı Programı’ndan Dr. Öğr. Üyesi

Ayşe Öz konuk oldu. Moderatörlüğünü Müdür Yardımcımız Öğr. Gör. Burak

Altan’ın üstlendiği söyleşide katılımcılar, alanlarına dair değerli bilgi ve

deneyimlerle buluştu.
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TURİZMDE SEKTÖRLE BULUŞMA ÇANAKKALE RUHU YAŞATILDI

Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı öğrencileri, ders kapsamında

sektörden bir uzmanla bir araya gelerek mesleki deneyim kazandı. Vista

Turizm’den Dilek Gümüş, tur tasarımı sürecini gerçek örneklerle anlattı.

Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı öğrencileri, “Tur Operatörlüğü ve Seyahat

Acenteciliği” dersi kapsamında sektörden bir uzmanla buluştu. Vista Turizm

Etkinlik Koordinatörü Dilek Gümüş, paket tur tasarım sürecini örnekler

üzerinden detaylı şekilde anlattı. Öğrenciler, hem mesleki uygulamaları yakından

tanıdı hem de iş hayatına dair sorularına doğrudan yanıt alma fırsatı buldu.

Etkinlik, sektör-üniversite iş birliğinin verimli bir örneği oldu.

Çanakkale Zaferi’nin yıl dönümünde düzenlenen törende, şehitlerimiz

saygı ve rahmetle anıldı. Konuşmalar ve müzik dinletisi, duygusal anlara

sahne oldu.

18 Mart Çanakkale Zaferi’nin yıl dönümünde, vatan uğruna canlarını feda eden

aziz şehitlerimizi saygı, rahmet ve minnetle andık. Etkinlikte değerli

konuşmacılarımız, şehitlerimizin kahramanlıklarını ve Çanakkale’nin gücünü

vurguladılar. Ayrıca, Müzik Kulübü üyelerimizin duygusal performansları

salondaki herkesin yüreğine dokundu. Çanakkale’nin eşsiz ruhu, bir kez daha

hepimizi derinden etkiledi.
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KİCK BOKSTA İLK MAÇIMIZA ÇIKTIK DÜNYA SAĞLIK GÜNÜ PANELİ

Öğrencilerimiz, ÜNİLİG Kick Boks Turnuvası’nda ilk maçına çıkarak

okulumuzu temsil etti. 

8-9-10 Nisan tarihlerinde Balıkesir Üniversitesi’nde düzenlenen ÜNİLİG Kick

Boks Turnuvası’na katılan Esma Akyüz ve Ozan Karaman, okulumuzu en iyi

şekilde temsil etti. Öğrencilerimiz azim ve disiplinleriyle dikkat çekti. Sahadaki

kararlılıkları, gelecek turnuvalar için umut verdi. Öğrencilerimizi gösterdikleri

özveri ve gayret için kutluyoruz.

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, Makedonya’da bulunan Uluslararası

Vizyon Üniversitesi tarafından düzenlenen 7 Nisan Dünya Sağlık Günü

etkinliğine katılarak uluslararası akademik iş birliği için önemli bir adım attı.

İlk ve Acil Yardım Programı Başkanı Öğr. Gör. Derya Bolat ile Dr. Öğr. Üyesi Meltem

Doğan Uluslararası Vizyon Üniversitesi tarafından düzenlenen Dünya Sağlık Günü

etkinliğine katıldı. “Sağlıkta Dönüşüm: Bilim, Teknoloji ve Etik Perspektifler” başlıklı

panele katılan Dr. Öğr. Üyesi Meltem Doğan, “Biyoteknoloji, Genetik Mühendislik

ve Etik Tartışmalar” konulu sunum yaptı. Öğr. Gör. Derya Bolat da, “Dijital Sağlık

Eğitimi ve Yeni Yetkinlikler” başlıklı oturumda “Dijital Sağlık Eğitiminde Yenilikler:

Simülasyon Laboratuvarları ve VR Kullanımı” konusunda bilgi verdi.
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KALİTE GÜVENCESİ EĞİTİMİ SİVİL HAVACILIK KARİYER SÖYLEŞİSİ

Yüksekokulumuzun Kalite Koordinatörlüğü tarafından gerçekleştirilen

eğitimle, öğrencilerimiz kalite süreçlerine daha etkin katılım sağlayacak

donanıma kavuştu.

Kalite Koordinatörlüğümüz tarafından, öğrencilerimize yönelik "Kalite

Güvencesi Eğitimi" düzenlendi. Eğitim sürecini başarıyla tamamlayan

katılımcılarımıza, Kalite Koordinatörümüz Doç. Dr. Evin Doğan tarafından

"Kalite Elçisi Eğitimi Katılım Belgesi" takdim edildi. Bu eğitimle birlikte, yeni

kalite elçilerimiz okulumuzun kalite süreçlerinde aktif roller üstlenmeye hazır

hale geldi. 

Havacılık sektörüne ilgi duyan öğrencilerimiz, sektör profesyonelleriyle

buluşarak kariyer yolculukları hakkında önemli bilgiler edindi.

Havacılık alanında kariyer yapmak isteyen öğrencilerimiz için düzenlenen Sivil

Havacılık Kariyer Söyleşisi, yoğun ilgiyle gerçekleştirildi. Sektörün deneyimli

isimleri, havacılık dünyasına dair bilgilerinin yanı sıra, gençlere kariyer fırsatları ve

sektördeki güncel gelişmeler hakkında önemli ipuçları sundu. Etkinlik,

öğrencilere havacılık sektöründe başarılı bir kariyer için gerekli bilgi ve

donanımı kazandırmaya yönelik büyük bir fırsat sundu.
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DÜNYA TİYATROLAR GÜNÜ SİGORTACILIKTA KARİYER FIRSATLARI

Mahşer-i Cümbüş Ekibi, Dünya Tiyatro Günü’nde interaktif doğaçlama

performansıyla izleyicilere keyifli anlar yaşattı.

Dünya Tiyatro Günü kapsamında, Mahşer-i Cümbüş Ekibi tarafından

gerçekleştirilen interaktif doğaçlama tiyatro gösterisi, öğrencilerimiz ve akademik

kadromuz için unutulmaz bir deneyim sundu. Gösteri, izleyicilerin aktif katılımıyla

her seferinde farklı bir boyut kazandı ve büyük bir heyecanla sergilendi.

Katılımcılar, Mahşer-i Cümbüş’ün yaratıcı performanslarıyla hem güldü hem de

derin düşüncelere daldı. Etkinlik, tiyatronun gücünü ve doğaçlamanın

heyecanını bir araya getirerek katılımcılara eşsiz bir deneyim sundu.

Basa Sigorta Genel Müdürü Gülşen Aslan, sigortacılık sektöründeki

güncel gelişmeleri ve kariyer fırsatlarını öğrencilerimizle paylaştı.

Bankacılık ve Sigortacılık Programı tarafından düzenlenen etkinlikte, Basa

Sigorta Genel Müdürü Gülşen Aslan konuk olarak yer aldı. Aslan, sigortacılık

sektöründeki son gelişmeler ve kariyer fırsatları hakkında öğrencilere değerli

bilgiler sundu. Etkinlik, sektöre dair derinlemesine bilgi edinmek isteyen

katılımcılar için önemli bir fırsat sundu. Gülşen Aslan’a etkinliğe kattığı katkılar

için teşekkür eder, öğrencilerimizin gelecekteki kariyerlerinde bu tür

etkinliklerin önemli bir rol oynamasını temenni ederiz.
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DANIŞMA KURULU TOPLANDI BASKETBOL TAKIMIMIZ ÜNİLİG’DE

Ebru Kain başkanlığında sektör temsilcileriyle yapılan Danışma Kurulu

toplantısında, öğrenci-sektör iş birliğinin önemi vurgulandı ve Kariyer

Günleri için hazırlıklara başlandı.

Yüksekokulumuzun Danışma Kurulu, Ebru Kain başkanlığında sektör

temsilcileriyle bir araya geldi. Toplantının ana gündem maddesi, öğrenci-sektör

iş birliğinin güçlendirilmesi ve bu iş birliğinin öğrencilere sunduğu fırsatlar oldu.

Ayrıca, 20-21 Mayıs tarihlerinde düzenlenecek Kariyer Günleri için çalışmaların

resmi olarak başladığı duyuruldu. Bu etkinlik, öğrencilerimize sektördeki

profesyonellerle tanışma, iş dünyası hakkında bilgi edinme ve kariyer yollarını

şekillendirme fırsatı sunacak.

ÜNİLİG 2024-2025 sezonunun açılış maçında Erkek Basketbol Takımımız,   

MEF Üniversitesi ile karşı karşıya geldi. 

Erkek Basketbol Takımımız, 2024-2025 ÜNİLİG sezonunun açılış karşılaşmasını

MEF Üniversitesi ile yaptı. Takımımız, her geçen gün daha iyiye gideceklerini ve

sezonun kalanında güçlü bir performans sergileyeceklerini gösterdi. Tüm

oyuncularımızı ve teknik ekibimizi gösterdikleri çaba için tebrik ediyoruz ve

gelecek maçlarda daha güçlü bir performans sergileyeceklerine inanıyoruz.

T
O
P
LA

N
T
I S

P
O
R

2221



AVRUPA BİRLİĞİ PROJE EĞİTİMİ 2. LİG’DE GÜÇLÜ ZAFER

Erasmus Ofisi ve İnsan Kaynakları Birimi tarafından düzenlenen AB Proje

Döngüsü Yönetimi ve Erasmus+ Proje Hazırlama Eğitimi başarıyla

tamamlandı.

Üç gün süren eğitimde, Eğitmen Baki Karaçay, katılımcılara AB proje döngüsü

yönetimi ve Erasmus+ proje hazırlama süreçleri hakkında teorik ve uygulamalı

bilgiler sundu. Katılımcılar, proje yazma, mantıksal çerçeve matrisi ve yapay

zekâ destekli proje yazım araçları gibi konularda önemli beceriler kazandı.

Eğitim, yükseköğretimde kurumsal proje üretim kapasitesini artırmak ve

uluslararası iş birliklerini desteklemek açısından önemli bir adım oldu. Eğitimi

başarıyla tamamlayan katılımcılara sertifikaları takdim edildi.

2024-2025 sezonunun ÜNİLİG D Grubu maçında, Erkek Basketbol

Takımımız, Sabahattin Zaim Üniversitesi'ni 60-48’lik skorla mağlup

ederek büyük bir galibiyet elde etti.

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Erkek Basketbol Takımımız, 2024-2025 sezonu

ÜNİLİG D Grubu’nda önemli bir galibiyete imza attı. Takımımız, Sabahattin Zaim

Üniversitesi ile oynadığı maçta 60-48'lik skorla rakibini mağlup etti. Maç boyunca

gösterdikleri üstün performansla taraftarlarını heyecanlandıran sporcularımız,

özellikle savunma ve hücumdaki uyumlarıyla dikkat çekti. 
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SAĞLIK, BİLİŞİM VE İNOVASYON AVRUPA PROJELERİ VE ERASMUS+ 

Elektronörofizyoloji Programı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Menşure Canpolat ve

öğrencilerimiz Gizem Turhal, Alanur Keskin ve Bircan Ayvalı, Atlas Üniversitesi

Meslek Yüksekokulu tarafından düzenlenen Öğrenci Kongresi’ne katıldı.

Kongrede, Elektronörofizyoloji Programı öğrencilerimiz, akademik danışmanlık

eşliğinde hazırladıkları bilimsel bildirilerini sundu. Öğrencilerimiz, “Multipl

Skleroz: Progresif Seyir ve Multidisipliner Yönetim” ve “Jeneralize Epilepsiler ve

Epilepsi Sendromları: Olgu Sunumu” başlıklı bildirileriyle, nörolojik hastalıkların

yönetimi ve epileptik bozuklukların sınıflandırılması üzerine değerli bilgiler

paylaştı. Etkinlik, öğrencilerimize bilimsel düşünme, araştırma ve akademik

iletişim becerilerini geliştirme imkanı sundu. 

Umut Kılış’ın katılımıyla düzenlenen söyleşide, öğrencilerimiz yurt dışı

projeler ve başvuru süreçleri hakkında değerli bilgiler edindi.

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Araştırma ve Geliştirme Komisyonu,

öğrencilerimizin uluslararası hareketlilik olanakları hakkında bilgi sahibi

olmalarını sağlamak ve deneyimlerini artırmak amacıyla “Avrupa Projeleri ve

Erasmus+ Bilgilendirme Söyleşisi” başlıklı bir etkinlik düzenledi. Etkinlikte, Umut

Kılış öğrencilere Erasmus+ ve ESC projeleri hakkında kapsamlı bilgiler verdi.

Ayrıca, söyleşi sonunda iki öğrencimiz, Erasmus+ ESC projelerine ücretsiz katılım

hakkı kazandı. 
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20. İSTANBUL YARI MARATONU MASA TENİSİ TURNUVASI 

Türkiye İş Bankası 20. İstanbul Yarı Maratonu’nda gönüllü öğrencilerimiz,

organizasyonun başarısında önemli bir rol üstlendi.

Türkiye İş Bankası 20. İstanbul Yarı Maratonu kapsamında, sporcu kit

dağıtımında ve yarış günü sahada aktif görev alan gönüllü öğrencilerimiz,

etkinliğin verimli ve düzenli bir şekilde gerçekleştirilmesine katkı sağladı.

Öğrencilerimiz, özellikle İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) kit dağıtımında

önemli görevler üsteldi. Bu tür etkinlikler, öğrencilerimizin toplumsal

sorumluluk bilinci kazanmalarına ve organizasyonel becerilerini geliştirmelerine

katkı sağlıyor. Gönüllülerimize teşekkür eder, başarılarının devamını dileriz.

Yüksekokulumuzda Yeşilay Haftası’na özel ilk kez düzenlenen turnuvada,

öğrencilerimiz arasında kıyasıya mücadeleler yaşandı.

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, Sağlık, Kültür ve Spor (SKS) Birim Müdürlüğü

tarafından düzenlenen 1. Masa Tenisi Turnuvası, Yeşilay Haftası’na atfen

gerçekleştirildi. 32 öğrencinin katıldığı turnuvada, Grafik Tasarım Programı’ndan

Kadir Can Gülnaz birinci, Spor Yönetimi Programı’ndan Mattias Umuç ikinci ve

Elektronörofizyoloji Programı’ndan Tuna Biçer üçüncü oldu. SKS Birim

Müdürümüz Burak Karakuş, sportif etkinliklerin öğrencilerin özgüvenini artıran

ve sosyal dayanışmayı güçlendiren önemli kazanımlar sunduğunu belirterek,

bu tür organizasyonların devam edeceğini ifade etti.
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HIDIRELLEZ ŞENLİĞİ GALATA’NIN KALBİNE YOLCULUK

Yüksekokulumuzda baharın gelişini renkli bir Hıdırellez etkinliğiyle kutlandı.

Etkinlik, öğrencilerimiz ve idari akademik kadromuzun katılımıyla

geleneksel ritüeller ve oyunlarla coşkulu bir atmosferde gerçekleşti.

Akademik ve idari kadromuz ile öğrencilerimizin katılımıyla gerçekleşen

etkinlik, kültürel değerlerin yaşatılması ve toplumsal birlikteliğin güçlendirilmesi

açısından büyük önem taşıdı. Etkinlikte halaylar, horonlar ve geleneksel

Hıdırellez ritüelleriyle coşkulu anlar yaşanırken, Turizm ve Otel İşletmeciliği

Programı öğrencilerimizin hazırladığı meyve kokteylleri ve Aşçılık Programı

öğrencilerimizin taze patlattığı mısırlar katılımcılar tarafından büyük beğeni

topladı. 

Turizm ve Otel İşletmeciliği öğrencilerimiz, Galata'nın tarihi ve kültürel

zenginliklerini keşfetmek için bir araya geldi. Öğrencilerimiz, Karaköy'den

Galata Kulesi'ne kadar uzanan tarihi yolculuklarında, bölgenin önemli

yapıları hakkında bilgi edinme fırsatı buldu.

Etkinlikte, Kamondo Merdivenleri ve Galata Köprüsü gibi ikonik noktalarda

yapılan incelemelerle öğrencilerimiz, tarihî mirası yerinde deneyimledi. Ayrıca,

Galata’nın efsaneleri ve kültürel geçmişi üzerine yapılan anlatımlar, katılımcılara

bölgenin derinliklerine dair değerli bilgiler sundu. Bu etkinlik, öğrencilerimizin

tarihsel bilinci ve kültürel farkındalıklarını artırmaya yönelik önemli bir adım oldu.
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WORLD SPORTS ISTANBUL’25 FUARI BİR BAKIM BİN HAYAT

Spor Yönetimi Programı öğrencilerimiz, SKS Birimi ve Spor Kulübümüz ile

birlikte World Sports Istanbul 25’ Fuarı'na katıldı. Bu önemli organizasyon,

öğrencilerimize spor endüstrisinin yeniliklerini yerinde keşfetme ve

sektörel deneyim kazanma imkânı sundu.

Etkinlikte, öğrencilerimiz hem fuarın sunduğu sektörel yenilikleri inceledi hem

de öğretici deneyimler yaşadı. Dünya çapında tanınan spor markaları ve sektör

profesyonelleriyle etkileşimde bulunan öğrencilerimiz, kariyerlerine değer

katacak bilgiler edindi. Ayrıca, etkinlikten eğlenceli anlar Star TV ana haberinde

yayınlandı, 

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, 10.000 Kadın Girişimciler Derneği ve

Juvenis Kozmetik iş birliğiyle, Maltepe Huzurevi’ne anlamlı bir ziyaret

gerçekleştirdi. Anneler Günü vesilesiyle yapılan bu gönül ziyareti,

huzurevi sakinleriyle kuşaklar arası sevgi dolu güçlü bağlar kurdu.

Öğrencilerimiz ve huzurevi sakinleri arasında kurulan samimi bağ, herkesin

yüreğinde iz bıraktı. Saç Bakımı ve Güzellik Hizmetleri Programı öğrencilerimiz,

büyüklerimize bakım hizmetleri sunarak onlara sevgi ve özenle yaklaşırken, bu

anlamlı etkinlik hepimize unutulmaz anlar yaşattı. 
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SİMÜLASYON LABORATUVARLARI JUDO ŞAMPİYONASINDA GURURUMUZ 

Şişli Meslek Yüksekokulu, TÜBİTAK 1501 Sanayi Ar-Ge Destek Programı

kapsamında, VRlab Akademi iş birliğiyle sağlık bölümleri öğrencileri için

simülasyon laboratuvarı kurulum projesinin ilk adımlarını attı. Bu proje,

eğitim altyapısını güçlendirerek öğrencilerin uygulama becerilerini

artırmayı hedefliyor.

Toplantıda, okul yönetimi ve akademisyenlerin katılımıyla projenin teknik

detayları ve iş birliği süreci üzerinde duruldu. Simülasyon destekli eğitimle,

daha donanımlı ve yetkin sağlık profesyonelleri yetiştirmeyi hedefliyoruz.

Yüksekokulumuz, bu yenilikçi adımla sağlık profesyonellerinin daha yetkin bir

şekilde yetişmesini sağlamayı hedefliyor.

Fizyoterapi Programı öğrencimiz Ebubekir Palaz, Türkiye Judo

Şampiyonası'nda büyük bir başarıya imza attı.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından Trakya Üniversitesi ev

sahipliğinde düzenlenen Türkiye Judo Şampiyonası'nda, Fizyoterapi Programı 1.

sınıf öğrencisi Ebubekir Palaz, 26 üniversitenin katıldığı organizasyonda Türkiye

8.'si olarak büyük bir başarıya imza attı. Katılım gösterdiği bu prestijli

şampiyonada kazandığı derece, hem okulumuza hem de kendisine gurur

kaynağı oldu. Öğrencimizi gösterdiği üstün performanstan dolayı tebrik ediyor,

başarılarının devamını diliyoruz.
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GÜÇLÜ SES, ENGELSİZ GELECEK WORLDEF 2025 ZİRVESİ

Engelliler Haftası kapsamında Batman Engelliler Derneği Başkanı Sn.

Abdülkadir Mehmet Tatlı, engellilik, eşitlik ve erişebilirlik üzerine

farkındalık dolu bir konuşma yaptı.

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu olarak, "Güçlü Ses, Engelsiz Gelecek" Engelliler

Haftası etkinlikleri çerçevesinde Batman Engelliler Derneği Başkanı Sn.

Abdülkadir Mehmet Tatlı'yı ağırladık. Sn. Tatlı, engellilik, eşitlik ve erişebilirlik

üzerine derinlemesine bilgiler vererek, katılımcılara ilham veren bir konuşma

yaptı. Etkinlik, öğrencilerimize ve akademik kadromuza, engellilik ve toplumsal

farkındalık konularında değerli bir bakış açısı kazandırdı. Katılımlarından dolayı

Sn. Abdülkadir Mehmet Tatlı'ya teşekkür ederiz.

E-Ticaret ve Pazarlama Programı öğrencilerimiz, WORLDEF 2025

zirvesinde e-ticaret sektöründeki yenilikleri keşfetti ve firmalarla değerli

görüşmeler yaptı.

E-Ticaret ve Pazarlama Programı öğrencilerimiz, dünyanın en seçkin e-ticaret

zirvelerinden biri olan WORLDEF 2025 zirvesine katıldılar. Zirveye katılan

öğrencilerimiz, sektördeki en son yenilikleri yerinde görme fırsatı buldu ve aynı

zamanda sektörün önde gelen firmaları ile tanışarak kariyerleri hakkında

önemli değerlendirmelerde bulundular. Bu etkinlik, öğrencilerimizin sektörel

bilgi ve deneyim kazanmalarına katkı sağlarken, aynı zamanda onları

gelecekteki kariyer hedeflerine bir adım daha yaklaştırdı.

A
K
A
D
E
M
İK

E
T
K
İN
LİK

3635



DOLMABAHÇE GEZİSİ ENGELİME ENGEL OLMA

Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı öğrencilerimiz, Dolmabahçe

Sarayı’na düzenledikleri öğretici gezide turizm coğrafyası ve tur

operatörlüğü derslerinde öğrendiklerini pratiğe döktü.

Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı öğrencilerimiz, Dolmabahçe Sarayı'na

düzenledikleri geziyle teorik bilgilerini uygulamaya dökme fırsatı buldu. Sarayın

tarihi dokusu ve mimarisi, öğrencilere kültürel farkındalık kazandırırken,

rehberlik pratiği yapmalarına da olanak sağladı. Öğrencilerimiz, sarayın farklı

bölümlerini gezerek, turistlere yönelik sunum tekniklerini gözlemledi ve

destinasyon yönetimi ile tur planlaması hakkında saha bilgisi edindi.

Engelli Öğrenci Birimimiz ve Engelsiz Adımlar Kulübü, Kartal Borsa

MTAL’de “Karanlık Oda Stüdyosu” deneyimiyle görme engelli bireylerin

yaşamına empatiyle yaklaştı.

"Engelime Engel Olma" projesi kapsamında, Engelsiz Adımlar Kulübü

öğrencilerimiz ve Engelli Öğrenci Birimimiz, Kartal Borsa Mesleki ve Teknik

Anadolu Lisesi’nin davetiyle “Karanlık Oda Stüdyosu” etkinliğine katıldı. Etkinlikte

katılımcılar, görme engelli bireylerin günlük yaşamlarını deneyimleyerek farkındalık

kazandı. Proje, empati duygusunun gelişmesine ve erişilebilirlik konusundaki

bilincin artmasına katkı sundu. 
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12. KARİYER GÜNLERİ
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12. KARİYER GÜNLERİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, 12. Kariyer Günleri kapsamında iki gün

boyunca kapsamlı bir etkinlik gerçekleştirdi. Kariyer Merkezi koordinasyonu

ile gerçekleştirilen buluşmada, farklı sektörlerden 35 kurum ve kuruluş

temsilcileri öğrencilerle bir araya geldi. Paneller, söyleşiler, atölyeler ve

sergilerle öğrencilerimize kariyer gelişimleri için zengin bir içerik sunuldu.

Kariyer Günleri etkinliği Konferans Salonu’nda yapılan açılış etkinliği ile başladı.

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Mütevelli Heyeti Başkanı İbrahim Aybar,

Danışma Kurulu Başkanı Ebru Kain İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç.

Dr. Selin Sarılı ile Kariyer Merkezi Müdürü Bülent Turan birer konuşma yaparak, Bu

etkinliğin öğrencilerin kariyer gelişimlerine sağlayacağı katkılara dikkat çekti.

Açılış konuşmalarının ardından etkinlik kapsamında çeşitli panel, söyleşi ve

seminerler düzenlendi. “Saç Analizi ve Saçtaki Doku Değişimi” konulu söyleşide

Serkan Karadağ, katılımcılara saç sağlığına dair önemli bilgiler sundu. Yüksek

Mühendis ve Takım Koçu Feyza Yılmaz da, “Bugünden Geleceğe: 21. Yüzyıl İş

Dünyasında Başarıya Götüren Beceriler” başlıklı seminerde öğrencilerle buluştu.

“Doğru Başvuru ve Etkili İletişim” ve “Kariyer Hakkında Her Şey” başlıklı

oturumlarla CV hazırlama, mülakat teknikleri ve iş bulma süreçlerine yönelik

bilgiler paylaşıldı. Farklı sektörlerden 35 firma stant açarak öğrencilerimizle

birebir iletişim kurdu. Öğrencilerimiz insan kaynakları uzmanlarıyla, CV

paylaşma ve staj/istihdam olanaklarına dair bilgi edinme imkânı buldu. Firma

temsilcileri, öğrenci sorularını yanıtlayarak sektörel deneyimlerini aktardı.
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12. KARİYER GÜNLERİ

Etkinliğin önemli başlıklarından biri de mezun buluşmalarıydı. Mezun

öğrencilerimiz, deneyimlerini paylaşarak öğrencilerimize ilham verirken kariyer

planlamalarına dair somut öneriler sundular.

Etkinlik boyunca farklı alanlarda uygulamalı atölye çalışmaları düzenlendi. “Yeni

Nesil Kahve Yapımı”, “İpek Kirpik ve Protez Tırnak Uygulamaları”, “Cupcake

Yapımı ve Süsleme”, “Spor Fotoğrafçılığı Çekimi”, “Limonata Yapımı”, “İllüstrasyon

Oluşturma”, “İşitme Taraması ve Sağlıklı Duyma”, “Pilates ile Doğru Duruş ve

Nefes Teknikleri” ve “Yetişkinlerde Kalp Masajı” gibi workshoplar

öğrencilerimizin yoğun ilgisini gördü.

Fuar alanında gün boyunca açık kalan sergi ve stantlarda, öğrencilerimizin yıl

boyunca ürettiği yaratıcı ürünler sergilendi. Çocuk Gelişimi Programı

öğrencilerimizin hazırladığı Uygulamadan Bilime Çocuk Gelişimi Poster Bildiri

Sergisi’nin yanı sıra Grafik Tasarım Programı Bahar Dönemi Öğrenci Karma

Sergisi, İç Mekan Tasarımı Programı Geometrik Örüntüler Sergisi, Saç Bakımı ve

Güzellik Hizmetleri Programı Estetiğin İzinde: Saç ve Konsept Makyajla

Dönüşüm Sergisini katılımcıların beğenisine sundu.

Etkinliğin ikinci gününde ise Tuğba Kahraman ve Ahmet Cevdet Tokkuzun’un

konuk olduğu söyleşilerde, doğru iş başvurusu, etkili iletişim ve insan kaynakları

süreçlerine ilişkin bilgi ve deneyim paylaşımı yapıldı.
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1. MESLEKİ EĞİTİM VE MESLEK YÜKSEKOKULLARI ÇALIŞTAYI

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, mesleki eğitimde kalite odaklı

yaklaşımı güçlendirmek, sektörel iş birliklerini sürdürülebilir hale

getirmek ve yükseköğretimde nitelikli iş gücü yetiştirmeye yönelik

politika üretimine katkı sağlamak amacıyla “1. Mesleki Eğitim ve Meslek

Yüksekokulları Çalıştayı”na ev sahipliği yaptı.

“21. Yüzyılda Mesleki Eğitim ve Meslek Yüksekokulları: Sorunlar ve Çözüm

Arayışları” temasıyla Maslak Yerleşkemizde düzenlenen çalıştay, paydaş katılımı

ve sürekli iyileştirme ilkeleri doğrultusunda; akademisyenler, sektör ve meslek

örgütleri temsilcileri ile öğrencilerimizin katılımıyla gerçekleştirildi.

Çalıştayın açılışı, Mütevelli Heyeti Başkanımız Sayın İbrahim Aybar ve Şişli

Meslek Yüksekokulu Müdürümüz Doç. Dr. Selin Sarılı tarafından yapıldı.

Açılışın ardından Prof. Dr. Aynur Aydın (İstanbul Cerrahpaşa Üniversitesi), Prof.

Dr. Gülden Sınmazışık (Marmara Üniversitesi), Prof. Dr. Bayram Demir (İstanbul

Üniversitesi), Doç. Dr. Yavuz Özhan Türker (İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu) ve

Doç. Dr. Murat Can Pehlivanoğlu’nun (İstanbul Kent Üniversitesi)

moderatörlüğünde gerçekleştirilen paralel oturumlarda, meslek

yüksekokullarının güncel sorunlarını ele alan ve çözüm önerileri sunan bilimsel

çalışmalar katılımcılarla paylaşıldı.
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1. MESLEKİ EĞİTİM VE MESLEK YÜKSEKOKULLARI ÇALIŞTAYI

Farklı üniversitelerden ve meslek yüksekokullarından katılan akademisyenler

tarafından gerçekleştirilen sunumlarda aşağıdaki başlıklar öne çıktı:

İstihdam sorunu

Sektörle sürdürülebilir iş birliği ihtiyacı

Uygulamalı eğitim kapasitesinin geliştirilmesi

Dijitalleşme sürecine uyum

Akreditasyon ve program geliştirme süreçleri

Yerel ve kırsal kalkınmaya katkı

Eşitlik, çeşitlilik ve kapsayıcılık gereksinimi

Akademik üretim ve gelişim ihtiyacı

Bildiri sunumlarının ardından, Collesium sınıfında düzenlenen tartışma

oturumunda mesleki eğitim alanında karşılaşılan güncel zorluklar karşısında

yenilikçi yaklaşımlar ve çözüm stratejileri katılımcılar tarafından paylaşıldı.

Çalıştay süresince ele alınan konu başlıkları doğrultusunda Çalıştay Sonuç

Bildirgesi’nin hazırlanmasına ve tüm katılımcıların onayının ardından

kamuoyuyla paylaşılmasına karar verildi.

Başta Çalıştay Düzenleme Kurulu olmak üzere bilimsel katkılarıyla çalıştaya

değer katan akademisyenlere, sektör temsilcilerine ve katılım gösteren tüm

öğrencilerimize teşekkür ederiz.
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ERASMUS+ KAPSAMINDA İKİLİ ANLAŞMALAR

Porto Üniversitesi ile imzalanan Erasmus+ ikili anlaşma, akademik ve idari

personelimize uluslararası hareketlilik imkânı sunuyor.

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu olarak, Erasmus+ kapsamında Porto

Üniversitesi ile yeni bir ikili anlaşma imzaladık. Bu anlaşma, Anestezi, İlk ve Acil

Yardım ile E-Ticaret ve Pazarlama programlarında görev yapan akademik

personelimizin yanı sıra idari personelimizin de yurtdışı eğitim ve iş birliği

fırsatlarına erişimini hedefliyor. İkili anlaşma sayesinde, personelimiz

Avrupa’daki iyi uygulamaları yerinde gözlemleme ve mesleki gelişimlerine katkı

sağlama imkânı bulacak. Uluslararasılaşma vizyonumuzu güçlendiren bu adım,

yüksekokulumuzun Avrupa ile akademik bağlarını daha da kuvvetlendiriyor.

The College of Social and Media Culture (CSMC) ile Erasmus+ kapsamında

ikili anlaşma imzalandı.

Yüksekokulumuz, Erasmus+ kapsamında Portekiz’in Torun kentinde bulunan

“Sosyal Medya Kültürü Üniversitesi” ile de ikili anlaşma imzaladı. Bu anlaşma,

Radyo ve Televizyon Programcılığı ile E-Ticaret ve Pazarlama programlarında

öğrenim gören öğrencilerimiz ile akademik ve idari kadromuzun yurt dışı eğitim

ve iş birliği olanaklarını genişletmeyi amaçlıyor. Uluslararası akademik hareketliliği

destekleyen bu iş birliği, personelimizin mesleki gelişimini ve kültürlerarası

deneyimlerini artıracak. Yüksekokulumuzun Avrupa’daki görünürlüğünü ve

etkileşimini güçlendiren bu önemli adım için katkı sunan herkese teşekkür ederiz.
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PAYLAŞTIKÇA BÜYÜYEN SOFRALAR DİJİTAL DÜNYA VE ÇOCUK SEMPOZYUMU

Üç programın ortak çalışmasıyla yürütülen sosyal sorumluluk projesinde,

lezzet, tasarım ve dayanışma bir araya geldi.

Aşçılık, İlk ve Acil Yardım ile Grafik Tasarımı programları, “Paylaştıkça Büyüyen

Sofralar” adlı sosyal sorumluluk projesinde iş birliği yaptı. Filiz markasının

sponsorluğunda gerçekleşen projede, Aşçılık Programı öğrencileri tarafından

hazırlanan yemekler, komşu esnafa ve okul öğrencilerine ikram edildi. Grafik

Tasarımı Programı öğrencileri projenin tanıtım süreçlerine katkı sunarken, İlk ve

Acil Yardım Programı öğrencileri dağıtım sürecinde aktif rol aldı. Bu proje, farklı

disiplinlerden öğrencilerin ortak bir amaç etrafında buluşarak toplumsal

dayanışma kültürüne katkı sağlamasına olanak tanıdı.

Çocuk Gelişimi Programımız, günümüz çocuklarının dijital dünyayla

kurduğu ilişkiyi ele alan 1. Çocuk Gelişimi Sempozyumuna katıldı. 

Başakşehir Çam ve Sakura Şehir Hastanesi ev sahipliğinde “Dijital Dünya ve

Çocuk” temasıyla gerçekleştirilen sempozyumda, dijitalleşmenin çocukların

gelişimi üzerindeki etkileri; ekran süresi, dijital oyunlar, sosyal medya kullanımı,

ebeveyn denetimi ve dijital okuryazarlık gibi başlıklar altında çok yönlü olarak

değerlendirildi. Öğr. Gör. İrem Çakır Demir ve Öğr. Gör. Melis Ay Yüzügüldü ile

öğrencilerimizin katıldığı sempozyumda, dijital dünyanın çocuk gelişimi

üzerindeki olumlu ve olumsuz etkileri disiplinler arası bir bakış açısıyla ele

alındı.
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DARÜLACEZE’YE ANLAMLI ZİYARET GELENEKSEL OKÇULUKTA BÜYÜK BAŞARI

Ağız ve Diş Sağlığı Programı öğrencileri Darülaceze’yi ziyaret etti.

Bilgilendirmenin yanı sıra duygusal anlar da yaşandı.

Sosyal sorumluluk bilinciyle hareket eden Ağız ve Diş Sağlığı Programı

öğrencileri, Darülaceze’deki yaş almış büyüklerimizi ziyaret etti. Bu anlamlı

etkinlikte ağız ve diş sağlığı konusunda bilgilendirme yaparak farkındalık

oluşturdular. Yanlarında getirdikleri küçük hediyelerle gönüllere dokunan

öğrenciler, ziyaret boyunca sıcak sohbetler ve gülümsemelerle unutulmaz

anılar biriktirdi. Etkinlik, hem fiziksel sağlığa hem de ruh sağlığına katkı

sağlayarak takdir topladı.

Spor Yönetimi Programı öğrencimiz ÜNİLİG Geleneksel Okçuluk Puta

Türkiye Şampiyonası’nda Türkiye 6.’sı oldu. 

Üniversite Sporları Federasyonu (ÜNİLİG) tarafından düzenlenen Üniversiteler

Arası Geleneksel Okçuluk Puta Türkiye Şampiyonası’nda, 24 üniversiteden 89

erkek sporcunun katılım sağladığı organizasyonda Şişli Meslek Yüksekokulunu

temsil eden Spor Yönetimi 1. sınıf öğrencisi Abdussamet Osman Zorlu, Türkiye

6.’sı olma başarısını göstermiştir. Kendisini tebrik ediyor, başarılarının devamını

diliyoruz. 
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 ANESTEZİK AJANLAR SERGİSİ GELECEĞİN ŞEFLERİ DEDEMAN’DA

Farmakoloji dersi kapsamında öğrenciler, anestezik ajanları tanıttı.

Etkinlikte düzenlenen poster yarışması büyük ilgi gördü.

Anestezi Programı öğrencileri, Farmakoloji dersi kapsamında düzenledikleri

etkinlikte anestezik ajanları yaratıcı sunumlarla tanıttı. Katılımcılar hem teorik

bilgilerini pekiştirdi hem de sunum becerilerini sergileme fırsatı buldu. Etkinlik

kapsamında düzenlenen poster yarışmasında Mehmet Yanık birinci, Ceren

Mızrak ikinci, Çağla Tatlı ise üçüncü oldu. Renkli ve eğitici geçen etkinlik,

öğrencilerden ve akademisyenlerden tam not aldı.

Dedeman Otelleri'nde mutfak turu ve workshop düzenlendi. Aşçılık

Programı öğrencilerimiz staj ve kariyer fırsatlarını yakından tanıdı.

Kariyer Merkezi tarafından organize edilen etkinlik, Aşçılık Programı

öğrencilerimizi sektöre bir adım daha yaklaştırdı. Dedeman Otelleri ev

sahipliğinde gerçekleşen organizasyonda, Executive Chef Serdar Hamarat

liderliğinde profesyonel bir mutfak turu ve uygulamalı workshop düzenlendi.

Etkinlikte öğrenciler, mutfakta pratik deneyim kazanırken iş ve staj olanakları

hakkında da detaylı bilgi edindi. 
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KÜLTÜRLERARASI RENKLİ BULUŞMA İTALYAN MUTFAĞI ATÖLYESİ

Farklı kültürlerden öğrenciler üniversitemizde bir araya geldi. Müzik,

dans, lezzetler ve atölyelerle dolu bir şenlik düzenlendi.

Üniversitemizde düzenlenen Kültürlerarası Dayanışma ve İletişim Şenliği, farklı

coğrafyalardan öğrencileri bir araya getirdi. Katılımcılar kendi kültürlerini

tanıttıkları stantlarda geleneksel yemekler sundu, dans ve müzik performansları

sergiledi. Etkinlik boyunca çeşitli atölyeler düzenlenerek kültürel etkileşim

desteklendi. Renkli görüntülere sahne olan şenlik, hem eğlenceli hem de

öğretici yönüyle büyük beğeni topladı.
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İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Aşçılık Programı Başkanı Öğr. Gör.

Öznur Haşin, Kütahya Dumlupınar Üniversitesi Altıntaş Meslek

Yüksekokulu’nun daveti üzerine “Tagliatelle Usulü Makarna Atölyesi”

gerçekleştirdi.

İtalyan mutfağının sevilen lezzetlerinden biri olan tagliatelle yapımına

odaklanan atölye, öğrenciler tarafından büyük ilgiyle karşılandı. Uygulamalı

olarak gerçekleştirilen etkinlikte, makarna yapım tekniklerinin yanı sıra sos

seçimi ve sunum detayları da ele alındı. Öğrencilerin mesleki gelişimine katkı

sunan bu etkinlik, aynı zamanda meslek yüksekokulları arasında kurulan iş

birliği ve bilgi paylaşımı açısından da önemli bir örnek oluşturdu.



GÖNÜLLERE UZANAN BİR YOLCULUK LEZZET VE TASARIM BULUŞTU

Saç Bakımı ve Güzellik Hizmetleri Programı öğrencilerimiz, Juvenis marka

iş birliğiyle yürütülen sosyal sorumluluk projesi kapsamında Özel Hayat

Huzur Evi ve Yaşam Merkezlerini ziyaret etti. 

El bakımı uygulamaları eşliğinde gerçekleşen bu ziyaretlerde, yalnızca bedensel

değil, duygusal bir temas kuruldu. Öğrencilerimiz, büyüklerimizin ellerine

dokunurken, aynı zamanda geçmişle geleceğin arasında sıcak ve anlamlı bir

köprü inşa ettiler. Kurulan samimi diyaloglar, bir günlüğüne değil;

bellediğimizde kalıcı izler bırakacak bir gönül ortaklığına dönüştü. Bu buluşma,

güzelliğin yalnızca dışsal değil, aynı zamanda etik, duygusal ve toplumsal bir

sorumluluk olduğunu bir kez daha gözler önüne serdi. 

Aşçılık Programı Öğr. Gör. İrfan Yolaçan, Üsküdar Mithatpaşa Mesleki ve

Teknik Anadolu Lisesi’nin davetlisi olarak mutfak sanatlarıyla ilgilenen

öğrencilere ilham veren bir atölye gerçekleştirdi.

Etkinlikte sadece yemek yapılmadı; aynı zamanda gastronomide görsel

estetiğin ve teknik bilginin ne denli önemli olduğu da vurgulandı. Öğr. Gör.

Yolaçan, temel bıçak kullanımı eğitiminin yanı sıra domates carpaccio, patates

terrine, tatlı-ekşi soslu tavuk ve İspanyol mutfağının sevilen tatlısı crema catalana

gibi özgün tabaklar hazırlayarak öğrencilere uygulamalı bilgiler sundu. Atölye

çalışması süresince sadece lezzet değil, sunum da ön plandaydı. Hazırlanan

yemeklerin tasarımları ve profesyonel görselleri öğrencilerle paylaşıldı.
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RADYOTERAPİ DÖNEM SONU SERGİSİ EĞİTİCİNİN EĞİTİMİ SERTİFİKA PROGRAMI

Radyoterapi Programı Öğrenci Seminerleri etkinliği kapsamında

öğrencilerimizin hazırladığı bilimsel çalışmalar sergilendi. 

Maslak Yerleşkesinde düzenlenen sergi, öğrencilerimizin sadece

uygulamalı beceriler değil, aynı zamanda akademik ve bilimsel üretim

süreçlerinede etkin biçimde katılabileceğini gösterdi.  Öğrencilerimiz,

poster çalışmalarıyla araştırma yapma, bilgiyi yapılandırma ve görsel

sunum yoluyla paylaşma becerilerini geliştirme fırsatı buldu. Bilimsel

iletişim yetkinliklerinin desteklediği bu süreç, öğrencilerimizin mesleki

donanımlarının yanı sıra akademik özgüvenlerini de pekiştiren değerli bir

deneyim alanı sundu.

Yüksekokulumuzun eğitimde kaliteyi artırmaya yönelik çalışmalarına bir

yenisini daha ekledi. Sürekli Eğitim Merkezi (SEM) tarafından düzenlenen

Eğiticinin Eğitimi Sertifika Programı başarıyla tamamlandı.

20 akademisyenin katıldığı ve 3 gün süren yoğun bir eğitim program sonunda 14

katılımcı sertifika almaya hak kazandı. Eğitimler, SEM Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Gizem

Köprülülü Küçük ve Çocuk Gelişimi Prog. Başkanı Öğr. Gör. Şenay Şirin tarafından

verildi. Katılımcılara; yetişkin eğitimi ilkeleri, öğrenme-öğretme stratejileri, ölçme-

değerlendirme yöntemleri ve sınıf içi iletişim konularında kapsamlı bilgiler aktarıldı.

Kalite güvencesi süreçlerinin temel yapı taşlarından biri olan akademik kadromuza  

yönelik hizmet içi eğitim çalışmalarına önümüzdeki dönemde de devam edecektir.
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GELECEĞE ORTAK İMZA

Şişli Meslek Yüksekokulu ile Kent Üniversitesi arasında çok yönlü ve

vizyoner bir iş birliği protokolü imzalandı. 

Kent Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. M. Necmettin Atsü ve Şişli Meslek

Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Selin Sarılı tarafından imzalanan protokol;

akademik projelerden ortak etkinliklere, sosyal sorumluluk çalışmalarından

öğrenci ve personel indirimlerine kadar pek çok alanı kapsıyor. Bu anlamlı

törene, değerli Mütevelli Heyeti Başkanımız Sayın İbrahim Aybar, Müdür

Yardımcılarımız Öğr. Gör. Aysun Ergin ve Öğr. Gör. Burak Alkan da katılarak

güç birliğine destek verdi. İki kurum el ele vererek, öğrencilerimize ve

akademik dünyaya değer katacak yenilikçi adımlar atmaya hazırlanıyor.

Radyoterapi Programı tarafından “Öğrenci Seminerleri” etkinliği

düzenlendi. 

Etkinliğin ilk oturumuna İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa Sağlık Hizmetleri

Meslek Yüksekokulu Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Bölümü Radyoterapi

Programı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Murat Okutan katıldı. Radyoterapi

alanındaki güncel gelişmeleri, mesleğin dinamiklerini ve geleceğe dair

öngörülerini paylaştı. Etkinliğin ikinci bölümünde ise, Kolan Hastanesi

Radyasyon Onkolojisi Birimi’nde radyoterapi teknikeri olarak görev yapan

mezunlarımız Emine Demir ve Dilara Dilmar öğrencilerimizle söyleşi yaptı,,

kariyer yolculuklarını ve mesleki deneyimlerini paylaştı.
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RADYOTERAPİ SEMİNER ETKİNLİĞİ



2030'A DOĞRU YÜKSEKÖĞRETİM VİZYONU

Yükseköğretim Kurulu tarafından başlatılan “2030'a Doğru Türk

Yükseköğretim Vizyonu” çalışmaları kapsamında, yüksekokulumuz geniş

katılımlı bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. 

Yüksekokul Müdürümüz Doç. Dr. Selin Sarılı’nın başkanlığında yapılan

toplantıya; müdür yardımcılarımız Öğr. Gör. Aysun Ergin ve Öğr. Gör. Burak

Alkan, genel sekreter Tayfur Temizel, idari birim sorumluları ve koordinatörler

katılım sağladı. Akademik ve idari süreçlere ve kurumsal kapasiteye yönelik

kapsamlı analizlerin ardından; dijital dönüşüm, veriye dayalı yönetim, kalite

odaklı süreç yönetimi, ulusal ve uluslararası görünürlük ile yenilikçilik

başlıklarında birimlerin planlama çalışmalarına başlaması kararlaştırıldı. 

Odyometri Programımız “İşitme Cihazları Sektöründe Kariyer ve

Girişimcilik” ile “Kulak İzi Alma Süreçleri ve Kulak Kalıbı Workshop”

etkinliklerini gerçekleştirdi. 

Etkinlik kapsamında PAKSES İşitme Cihazları’ndan Odyolojlar Pınar Sevindik ve

Ebru Kurt’u, Taksim ve Vista İşitme Cihazları’ndan ise Dilek Ceyhan, Berk Akça,

Şura Tanrıveren ve Buğra Dinçer’i yüksekokulumuza konuk oldu.

Katılımcılarımız, öğrencilerimize kulak kalıbı almayı uygulamalı olarak

gösterirken sektör hakkında deneyimlerini paylaştı.
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KULAK KALIBI WORKSHOP



GLORİA JEANS İLE İŞ BİRLİĞİ 

Grafik Tasarımı Programı öğrencilerimizin hazırladığı bardak ve “sleeve”

(karton koruyucu) tasarımları, Gloria Jean’s Coffees mağazalarında

kullanılmak üzere bir protokolle markaya devredildi.

Yüksekokul Müdürümüz Doç. Dr. Selin Sarılı ile İş İnsanı Mehmet Dinçerler’in katılımıyla iş

birliği protokolü imzalandı. Sektörel uygulamalarla eğitimi buluşturan bu sürecin,

öğrencilerin sahaya hazırlıklı bireyler olarak yetişmesindeki rolü vurgulandı. Öğrencilerimiz

gerçek bir marka için üretim yaparak özgün tasarım vizyonlarını geniş kitlelerle

buluşturma deneyimi yaşadı. Staj ve istihdam önceliğini içeren protokolün yan sıra Gloria

Jean’s Coffees ve yüksekokulumuz tarafından toplumsal faydayı önceleyen ortak bir

sosyal sorumluluk projesi hayata geçirme konusunda prensipte anlaşma sağlandı.

Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri Programı, sektör deneyimini desteklemek

amacıyla İstanbul Havalimanı’na yönelik teknik bir gezi düzenlendi.

Etkinlik kapsamında öğrencilerimiz; havalimanı operasyonları, yer hizmetleri süreçleri,

terminal düzeni ve yolcu akış yönetimi gibi birçok profesyonel alanda yerinde gözlem

yapma fırsatı buldu. Gezi sırasında öğrencilerimize, sektör profesyonelleri eşliğinde

İstanbul Havalimanı’nın kurumsal yapısı, emniyet ve güvenlik prosedürleri ile yolcu

memnuniyeti odaklı hizmet anlayışı hakkında detaylı bilgiler aktarıldı. Uygulamalı

eğitimi desteklemeyi ve öğrencilerin sektörel farkındalıklarını artırmayı hedefleyen bu

teknik gezi; öğrencilerimizin kariyer hedeflerini netleştirmelerine ve edindikleri teorik

bilgileri sahada pekiştirmelerine katkı sağladı.
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İSTANBUL HAVALİMANI'NA TEKNİK GEZİ



2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI MEZUNİYET TÖRENİ
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2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI MEZUNİYET TÖRENİ

Şişli Meslek Yüksekokulu 2024-2025 Akademik Yılı Mezuniyet Töreni,

İstanbul Kongre Merkezi’nde büyük bir coşku ve gururla gerçekleştirildi.

Mezun öğrencilerimiz ve ailelerinin yoğun katılım gösterdiği törene;

Kurucu Mütevelli Heyet Başkanımız Sayın Mustafa Sarıgül, Kurucu

Müdürümüz Prof. Dr. Aynur Aydın, Mütevelli Heyet Başkanımız Sayın

İbrahim Aybar, Mütevelli Heyet üyelerimiz, Danışma Kurulu Başkanımız

Sayın Ebru Kain ve Danışma Kurulu üyelerimiz ile akademik ve idari

kadromuz hazır bulundu. 

Törenin açılış konuşmasını Yüksekokul Müdürümüz Doç. Dr. Selin Sarılı

gerçekleştirdi. Öğrencilerin yalnızca birer meslek sahibi olmadıklarını

vurgulayan Doç. Dr. Sarılı, “Öğrencilerimiz bu iki yıllık süreçte, yalnızca bilgi ve

beceri edinmediler; aynı zamanda güçlü, ahlaklı ve duyarlı bireyler olarak

hayata hazırlandılar. Attığınız her adımda vicdanınızla, emeğinizle ve

özgüveninizle var olun.” iadelerini kullandı. Ardından Kurucu Mütevelli Heyet

Başkanımız Sayın Mustafa Sarıgül, Mütevelli Heyet Başkanımız Sayın İbrahim

Aybar ve Kurucu Müdürümüz Prof. Dr. Aynur Aydın, mezunlara hitaben

konuşmalar yaptı.
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2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI MEZUNİYET TÖRENİ

Törende, 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı’nı dereceyle tamamlayan öğrencilerimizden

birinci Ayşe Açıkgöz, ikinci Alanur Keskin ve üçüncü Sudenaz Serçe sahneye davet

edilerek hediyeleri takdim edildi. Mezuniyet kütüğüne çivi çakan dönem birincisi

Ayşe Açıkgöz; “Unutmamalıyız ki bu başarı yalnızca bireysel bir zafer değildir; bizleri

bugünlere getiren tüm değerlerin, emeklerin ve inançların bir yansımasıdır.

Öğrendiklerimizi yalnızca mesleki başarı için değil; aynı zamanda topluma katkı

sunmak, adil, bilinçli ve üretken bireyler olmak için kullanacağımıza yürekten

inanıyorum.” Duygu dolu anların yaşandığı törende, öğrencilerimiz program

sorumlusu öğretim elemanlarının elinden temsili diplomalarını aldı. Mezuniyet

yemini eden öğrencilerimiz, keplerini havaya fırlatarak eğitim yolculuklarının bu

anlamlı etabını tamamladı.
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MASLAK YERLEŞKESİ

Maslak Mh. Atatürk Otosanayi Sitesi 55. Sk. No:8 Sarıyer / İSTANBUL

ESENTEPE YERLEŞKESİ

Esentepe Mh. Büyükdere Cd. No:100 Şişli / İSTANBUL
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